



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE



DEKLARATË
E INTERESAVE PRIVATE
PERIODIK / VJETOR

Nr. Indeksi ne ILDKP	
dhe viti	2006

Zyrtari që mbart detyrimin për deklarim të interesave private të tij, bashkëshortit/es dhe të fëmijëve madhore, në bazë të:

- Ligjit nr.9049, datë 10.04.2003 “Për deklarimin dhe kontrollin e pasurive, të detyrimeve financiare të të zgjedhurve dhe të disa nëpunësve publikë”, neni 3, 4;
- Ligjit nr.9367, datë 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve publike”, neni 14, 15;

AUTORIZIM
PËR KONTROLLIN E DEKLARATËS SË INTERESAVE

Emri	Atësia	Mbiemri
EGLANTINA	LLAZI	MILANI
Funksioni		
GJYQTARE		
Institucioni dhe adresa		
GJYKATA E SHKALLËS SË PARË KORÇË		
Data e emërimit në detyrë	Data e dorëzimit të deklaratës	
01.06.1998	12.03.2007	

Në bazë të pikës 5 të nenit 14, të ligjit nr.9367, datë 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve publike”,

A u t o r i z o j:

Inspektoratin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe personat e autorizuar nga Autoriteti Përgjegjës - Inspektori i Përgjithshëm i ILDKP-së, që të verifikojnë në të gjitha subjektet private e publike, brenda dhe jashtë vendit, interesat private dhe detyrimet financiare, që ekzistojnë në emër dhe për llogarinë time, të bashkëshortit /es dhe të fëmijëve.

Nënshkrimi

Eglantina Milani



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE

DEKLARIMI I INTERESAVE PRIVATE
PASURITË E PALUAJTSHME
PASURITË E LUAJTSHME

Në tabelë duhet të pasqyroni vetëm ndryshimet (shtesa ose pakësime) të ndodhura në interesat pasurore private, të deklaruara më parë, si dhe interesat e lindura nga deklarimi i mëparshëm deri më 31 Dhjetor të vitit të deklarimit, që kanë lidhje me Ju, bashkëshortin/en dhe me fëmijët madhorë.

- Të gjitha llojet e pasurive të paluajtshme dhe të drejtat reale mbi to që disponon brenda dhe jashtë vendit zyrtari, bashkëshorti/ja dhe fëmijët në moshë madhore;
- Të gjitha llojet e pasurive të luajtshme, të regjistrueshme në regjistrat publikë, sendet me vlerë të veçantë mbi 5000 dollarë (ose i barazvlefshmi i tij në lekë shqiptare), vlerën e aksioneve, të letrave me vlerë dhe pjesët e kapitalit në zotërim, vlerën e likuiditeteve, gjendjen në cash, në llogari rrjedhëse, në depozitë, në bono thesari dhe në huadhënie, në lekë ose në valutë të huaj, që disponon brenda dhe jashtë vendit zyrtari, bashkëshorti/ja dhe fëmijët në moshë madhore;
- Në rastet e zotërimit aktiv të aksioneve, pjesëve të kapitalit të deklarohet vetëm gjendja e të drejtave reale mbi to, deri para transferimit tek i besuari; pra, deri tek kalimi i tyre në zotërim pasiv;
- Të dhënat për llojet e pasurisë/ve që ekzistojnë në bashkëpronësi me bashkëshortin/en dhe fëmijët në moshë madhore dhe, si të tilla, janë të regjistruara në regjistrat publikë, të pasqyrohen vetëm një herë, pavarësisht nga përqindja që zotëron zyrtari i cili mbart detyrimin për deklarim.
- Në rastet kur bashkëshorti/ja apo fëmijët në moshë madhore kanë pasuri të regjistruar në emër të tyre, duhet të plotësojnë më vehte **autorizimin** (tip) si në faqen e parë të deklaratës, si dhe formatin **“Pasuritë e paluajtshme dhe të luajtshme”** dhe t’i bashkëlidhen deklaratës së zyrtarit.

Përshkrimi i hollësishëm i shtesave dhe pakësimeve në çdo lloj pasurie të paluajtshme dhe të luajtshme të regjistruar ose jo në regjistrat publikë (në sasi, numër, lloj, sipërfaqe, adresë të plotë, vitin e krijimit). Plotësoni kuptueshëm dhe pa korrigjime.	Vlera e secilës pasuri të shtuar ose pakësuar, në lekë apo në valutë, në momentin e veprimit (me shifra dhe me fjalë).	Pjesa që zotëroni në %
1 Bashkëshorti Hিদон Lea në pronësi si pjesë e kapitalit në kompjutere 16 copë për ushtrimin e dy aktiviteteve: 1) Pajsa me kompjutere, arç regjistruar biznesi në emër të Venera Toke, 15 kompjutere pjesë e tij. 2) Pleta "Extra" regjistruar biznesi në emër të tij (+) kompjutere.	960.000 Euro (në të pind e pjesëve 1) - (objekt mijë)	PERSONAL 1) - (35%) 2) - (50%) PJESA QË ZOTËRONI HR SECË LËH.
2 - Abulllyr të dyja depozitet në emër të bashkëshortit Hিদон që në muajt maj të vitit 2006, në Bankën Kombëtare Greke - Celuar depozitë në emrin Eglantina Hিদон dt. 11. 01. 2007 në Raiffeisen Bank në shumën 200.000 Euro.	- 250.000 Euro (dy pind e pjesëve mijë) 550 € (pjesë pind pind) - 200.000 Euro (dy pind mijë)	FAMILJARE
3 Hিদон të pordryshuar 400.000 Euro të blenur në parancë në ditën e fundit të vitit të kaluar të aktiviteteve. "Pleta extra" depozituar në ditën 2005 - (pajsa) dhe depozituar në Bankën	400.000 Euro (në të pind mijë) 330.000 (në të pind e tërësive)	FAMILJARE FAMILJARE

Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni formate të fotokopjuara.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

Eglantina Hিদон



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE

TË ARDHURAT
DHE ANGAZHIMET NË VEPRIMTARI
PRIVATE dhe / ose PUBLIKE

Në këtë format duhet të pasqyrohen:

- Të ardhurat e krijuara nga paga ose pjesëmarrja në këshilla drejtues, komisione ose çdo veprimtari tjetër e kryer brenda ose jashtë vendit, që sjell të ardhura për zyrtarin, bashkëshortin/en dhe fëmijët në moshë madhore për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit;
- Angazhime në veprimtari private me qëllim fitimi ose çdo lloj veprimtarie e kryer brenda ose jashtë vendit, që krijon të ardhura, si dhe angazhime në organizata fitimprurëse dhe jo fitimprurëse, sindikata ose organizata profesionale, politike, shtetërore dhe çdo organizatë tjetër që ekzistojnë për zyrtarin, bashkëshortin/en dhe fëmijët në moshë madhore për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.
- Përfshihen nga deklarimi interesat private të marrëdhënieve etnike, fetare, të miqësisë apo armiqësisë si dhe përkatësia në organizata politike, në përputhje me pikën 2 të nenit 15 të ligjit nr.9367, datë 7.4.2005.
- Në rastet e zotërimit pasiv të aksioneve dhe/ose të pjesëve në kapital, duhet të deklarohen të drejtat e përfitimit të fryteve civile të pronësisë, të cilat janë realizuar nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit.
- Të dhënat e deklaruara të radhiten fillimisht për zyrtarin, më pas për bashkëshortin/en dhe në fund për fëmijët në moshë madhore.

Përshkrimi i hollësishëm i çdo lloj angazhimi dhe veprimtarie që ka sjellë të ardhura. Emërtimi i institucionit, i organizatës apo i aktivitetit, ku janë siguruar të ardhurat, adresa , nr. i regjistrimit publik, statusi, objekti i veprimtarisë së organizatës, funksioni dhe/ose natyra e angazhimit.	Shuma e të ardhurave të krijuara, në lekë apo në valutë nga dekl. i mëparshëm - 31.12. i vitit të deklarimit (me shifra dhe me fjalë).
1 Të ardhurat personale: a) Paga, meqenë për fitime nga punë sipërfutur në Gjykatën e Shkallës së Parë Korçë. 66.666 lekë në muaj. v.o. Huat ushtarë me funksionimin sipërfutur të jashtë me grana ushtarë shk. "Fon S. HOLLË KORÇË"	799.992 lekë (shtetërore pind e nëntë dhjetë e njëzet mijë e nëntë dhjetë e nëntë dhjetë e dy) lekë. (-)
2 Të ardhurat bashkëshortit. Hidwari Hidwari a) nga biznesi "Lajra me dëmbujet" nëpërmjet të emrit të vënieve të vënieve të vënieve 35% të fitimit (Lajra vënie me përmirë). b) nga ushtrimit i aktivitetit "Flota Extra" nëpërmjet të emrit të vënieve të vënieve 50% të fitimit	a) 300.000 lekë (tre pind mijë) b) 360.000 lekë (tre pind e gjashtë dhjetë mijë)
3 Fitimet (të tjerë Fitimet u rritur). a) nga puna grana D. K. St. Perdora me detyrë Hidroepidemiolog që prej dt 08.11.2006 me qasje me 15.075 lekë.	31.380 lekë. (tri dhjetë e njëzet e tre pind e katër dhjetë)

Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni me formate të fotokopjuara.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
Eglantina Hidwari



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE

DETYRIMET FINANCIARE
NDAJ PERSONAVE JURIDIKË DHE FIZIKË

Llojet e detyrimeve financiare që duhet të pasqyrohen:

- Kredi, huamarrje, detyrim për studime, detyrim tatimor dhe detyrime të tjera, që ekzistojnë brenda dhe jashtë vendit, të mbetura ende pa u shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 Dhjetor të vitit të deklarimit prej zyrtarit, bashkëshortit/es dhe fëmijëve në moshë madhore.
- Detyrimet e lartpërmendura të radhiten fillimisht për zyrtarin, më pas për bashkëshortin/en dhe në fund për fëmijët në moshë madhore.
- Të dhënat ndaj kujt keni detyrim të pasqyrohen në fq.8.

Përshkrimi i hollësishëm i detyrimit financiar kërkon: shkakun e detyrimit, shumën totale në lekë apo në valutë, datën e fillimit dhe të mbarimit të detyrimit (muaji/viti), nr. e kontratës dhe interesin-bazë, nëse ka; për kreditë bankare duhet kohëzgjatja (muaji/viti) dhe kësti mujor.	Shuma e shlyer nga deklarimi i mëparshëm deri në 31 dhjetor të vitit të deklarimit	Gjendja e detyrimit deri në 31 dhjetor të vitit të deklarimit (me shifra dhe me shkrim)
1		
2 <i>Krediti për biznes, emarç për bashkëshortin Hilwelim Hilboni grupi Bondevi Komputere Groue, Dega uORND në shumën 500.000 lekë. Krediti e ule uo filluan në dhjetor 2005 me afat 5 vjeçar, me këst mujor 12.500 lekë</i>	<i>Shlyer me afat iohit gata këst mujor. Krediti në rozb olom.</i>	<i>Gjendja e detyrimit gjetet dhe për 4 vjeçit në ftove me këst mujor 12.500 lekë</i>
3		
4		

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

Eplon Himi Hilboni



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
INSPEKTORATI I LARTË I DEKLARIMIT DHE KONTROLLIT TË PASURIVE



DEKLARATË
E INTERESAVE PRIVATE

Nr. Indeksi në ILDKP dhe viti	
-------------------------------------	--

E pjesëtareve të familjes që mbartin detyrimin për deklaram në bazë të nenit 22 të Ligjit nr.9049, datë 10.4.2003 dhe nenit 14, pika 3 të ligjit nr.9367, date 7.4.2005, për pasuritë që disponojnë veçmas nga çdo anëtar i familjes.

Shtetasi/sja Nikolin Starri Mikani, bashkëshort/e
Emër, atësi, mbiemër fëmijë në moshë madhore

e subjektit Eglantina Ilazi Mikani
Emër, atësi, mbiemër, funksion

A U T O R I Z I M
PËR KONTROLLIN E DEKLARATËS SË INTERESAVE

Në bazë të pikës 5 të nenit 14, të ligjit nr.9367, datë 07.04.2005 "Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve publike",

A u t o r i z o j:

Inspektoratin e Lartë të Deklarimit dhe Kontrollit të Pasurive dhe personat e autorizuar nga Autoriteti Përgjegjës - Inspektori i Përgjithshëm i ILDKP-së, që të verifikojnë në të gjitha subjektet private e publike, brenda dhe jashtë vendit, interesat private dhe detyrimet financiare, që ekzistojnë në emrin tim dhe për llogarinë time.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi

Nikolin Starri Mikani



**DEKLARIMI I INTERESAVE PRIVATE
PASURITË E PALUAJTSHME
PASURITË E LUAJTSHME**

Përshkruani hollësisht ndryshimet (shtesa dhe pakësime) në: llojin, sipërfaqen, adresën ku ndodhen, momentin e kryerjes së veprimit, vlerën në lekë apo në valutë që pasqyrohet në dokumentacionin që dispononi, në mungesë të dokumenteve vlerën që keni shtuar apo pakësuar, pjesën takuese që zotëroni të çdo lloj pasurie, të paluajtshme dhe të luajtshme, të regjistruar ose jo në regjistrat publikë, për periudhën nga deklarimi i mëparshëm deri më 31 dhjetor të vitit të deklarimit.

Nr.	Përshkrimi i pasurisë	Vlera me shifra dhe me fjalë	Pjesa në %
①	Pasuri e luajtshme 16 kompjutera PC4 në të dy bizneset	960.000 Lek (nëntë qind e pjeshtë dhjet mijë lek)	
②	400.000 lek paraceli bllokuar në Tiranë për biznes		
③	Kredi biznesi në Bankën Kombëtare Greke, Depe Korçe, morë në dhjetor 2005 Afeti 5-vjeçar me kist mujor 12.500 lek		
④	të ardhura nga puna në D.K.Sh. parisore me pagë neto 15.075 lek		
⑤	të ardhura nga biznesi "fojra kompjuter", 25.000 lek në muaj mesatarisht		
⑥	të ardhura nga pika e lotos 30.000 lek /muaj mesatarisht		

Deklaroj se të dhënat e pasqyruara prej meje në këtë dokument janë të vërteta dhe nuk kam deklaruar asgjë që nuk është e vërtetë.

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
Nikolin Nikolin
 Telefon privat e celular
[REDACTED]

Nëse ky format është i pamjaftueshëm, vazhdoni të plotësoni në fotokopje të tij.